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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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тенсивністю від 0 до 5, де оцінка 0 позначає відсутність 
тактильного сприйняття рамок, 5 — можливість відчути 
рамку навіть за умови випадкового дотику. Аналіз ре-
зультатів досліджень показав, що низькими за тактиль-
ністю є показники для зразка № 5 через малу товщину 
шару фарби, проте на інших досягнуто значно кращих 
результатів, особливо з використанням рамок у формі 
крапок і штрих-пунктирних ліній зі штрихом 2 пт і проміж-
ком 4 пт. Незважаючи на меншу товщину лакового шару 
на зразках № 9–11, тактильні відчуття оцінені на рівні з 
іншими. Це можна пов’язати зі співвідношенням тек-
стури матеріалу основи та лакової чи фарбової плівки. 
На зразках № 9–11 поєднання матового паперу та глад-
кого шару лаку покращує тактильність, а на зразках № 
1–8 виконана матова ламінація і фарба є неоднорідною. 
Отже цифровий спосіб друку в декілька прогонів та циф-
рове фольгування та лакування можуть бути використані 
для нанесення тактильних елементів на задруковуваний 
матеріал. Це альтернатива нанесенню шрифта Брайля 
для слабозрячої аудиторії. 

УДК 655.05, 681.6
© Юлія Романюк, магістр, НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського, 
м. Київ, Україна, 2024 р.
Науковий керівник: Т. Є. Клименко, канд. техн. наук, доц., 
НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

ВИГОТОВЛЕННЯ СУВЕНІРНОЇ 
БАНКНОТНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

З ДОСЛІДЖЕННЯМ 
КОЛІРНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ТА ГРАФІЧНИХ ЕЛЕМЕНТІВ

Досліджено вплив друкарсько-технічних характеристик 
паперу на якість відтворення штрихових графічних еле-
ментів, отриманих глибоким способом друку та на кольо-
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ровідтворення після задруковування офсетним способом 
друку для виготовлення сувенірної банкнотної продукції.

Ключові слова: сувенірна банкнотна продукція; кольоро-
відтворення; товщина фарбового шару; штрихові графічні 
елементи; інтагліодрук; глибокий друк; офсетний друк.

The effect of printing and technical characteristics of paper 
on the quality of reproduction of line graphic elements obtained 
by intaglio printing and on color reproduction after printing by 
offset printing for the production of souvenir banknote products 
was studied.

Keywords: souvenir banknote products; color reproduction; 
ink layer thickness; stroke graphic elements; intaglio printing; 
gravure printing; offset printing.

Проведено оглядовий аналіз існуючої на українсько-
му ринку сувенірної банкнотної продукції та проведено 
патентний пошук з ретроспективою в 10 років. Це дало 
змогу підтвердити актуальність тематики, визначити 
технології, що можуть бути впроваджені підприємства-
ми, що також вказує на потребу подальших досліджень 
у сфері технологій друку сувенірної банкнотної продукції 
для забезпечення якості та іноваційності на українсько-
му ринку. 

Проведено дослідження колірних характеристик та 
графічних елементів, в ході яких виявлено, що при збіль-
шенні товщини фарбового шару колірні відмінності змен-
шуються, але все ж залишаються суттєво більшими за 
допустимі відхилення. Виявлено, що під час відтворення 
графічних елементів, їх ширина на відбитку має відхилен-
ня від заданої ширини на друкарській формі у межах 7 до 
14 %. Це допомогло визначити оптимальний матеріал для 
задруковування, а саме папір з водяним знаком марки 
Zanders Zeta, та необхідність створення форм для глибо-
кого друку, більш точним способом лазерного гравіюван-
ня, а для офсетного друку виконання кольорокорекції на 
додрукарському етапі з урахуванням відхилень колірних 
значень при друці на тонованому папері. 
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